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Mint ismeretes, Tőkés László EP-képviselő, az Erdélyi Magyar Néppárt védnöke kilépett az
RMDSZ-ből. Döntését megértjük és elfogadjuk, nemzetszolgálatát a továbbiakban is mindenben
támogatjuk. Türelmének, hogy csak most tette meg ezt a már régóta esedékes lépést, egyetlen
magyarázata az RMDSZ egyre szűkösebb keretei közé szorult, onnan érzelmi okok miatt szabadulni
nem tudó, de az erdélyi magyar ügy iránt elkötelezett tagság iránti tisztelete.

Válaszként az RMDSZ vezetői a 2009-es EP-választások alkalmával az RMDSZ és az EMNT között
létrejött megállapodás felrúgásával vádolták meg, és arra szólították fel az Erdélyi Magyar Nemzeti
Tanács elnökét, hogy mondjon le EP-képviselői mandátumáról, mert az úgymond „RMDSZ-es”.

Hadd emlékeztessük az RMDSZ döntéshozóit: 2009-ben Tőkés László, bár megtehette volna, nem
vállalta fel annak ódiumát, hogy formailag függetlenként indulva, kiüsse az Európai Parlamentből az
RMDSZ képviselőjelöltjeit, ezért – az erdélyi magyar közösség érdekét szem előtt tartva – még arra
is hajlandó volt, hogy az őt a tiszteletbeli elnökségből eltávolító Markó Béla akkori elnökkel
„csűrkapu nagyságú” óriásplakátokon fogjon kezet. Így született meg az RMDSZ és az EMNT
közötti belső koalíciós megállapodás és a Magyar Összefogás Listája, amelynek élén az
egykori temesvári lelkipásztor behúzta RMDSZ-es jelölttársait az Európai Parlamentbe. Akkori – a
magyarság számarányát jóval meghaladó, közel kilenc százalékos – eredményünk azt tanúsítja,
hogy a két szervezet közötti együttműködés és a közös jövő reményében választóink döntő
többségét is sikerült az ügy mellé állítanunk. Ennek, a közösen remélt jövőnek az oktalan, cinikus és
agresszív kisajátítására törekszik azóta is minden erejével az RMDSZ-nomenklatúra, és teszi ezt
most is, amikor valótlan módon azt állítja, hogy a választásokon a közös fellépést lehetővé tevő
megállapodás Tőkés László RMDSZ-tagságáról szól.

Az RMDSZ elnökének felszólítása, hogy Tőkés László adja vissza EP-képviselői mandátumát,
nemcsak minden törvényi alapot nélkülöz – a kiosztott mandátum személyre szóló – hanem
mértéktelen arroganciáról tanúskodik és erkölcstelen is. A mi köreinkben ugyanis nem szokás
cserben hagyni a választókat, amint azt – példának okáért – Frunda György tette, akit 2007-ben
az Európai Parlamentbe küldtek volna az általa vezetett RMDSZ-jelöltlistára szavazók, ám ő
mindenkit becsapva, lenullázta EP-mandátumát.

Ez csak az RMDSZ berkeiben gyakorlat. Ki mint él, úgy ítél.

Az Erdélyi Magyar Néppárt tagjai és támogatói arra kérik védnöküket, folytassa legjobb tudása
szerint azt, amire választóitól felhatalmazást kapott: a közösségi érdekképviseleti munkát mind
itthon, Erdélyben és szerte a Kárpát-medencében, mind pedig az Európai Parlamentben és
mindenhol, ahol csak az ő szavára figyel oda a dolgaink iránt sokszor közömbös nagyvilág.

Kolozsvár, 2012. március 12.
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